

“湖南 70 万丙肝患者被漏治”后续报道

专家称：医院责任远高于患者

湖南省丙肝漏治患者可拨打 0731—88681163 与我省定点收治医院进行联系

近日,针对“湖南 70 万丙肝患者被漏治”这一热点话题,不但引起媒体参与报道,肝病患者高度关注。不少国内医学专家更是声称,我国有三成丙肝患者被漏治,虽然主要责任不在于医院,特别是一些属于丙肝高危感染人群没有及时做丙肝抗体检查,从而导致延误了最佳治疗时机,部分患者由此发展为肝硬化或肝癌而死亡。但是,如何保障人民群众生命安全,如何解决落后医疗技术与患者需求之间的矛盾,应该引起深思,医疗机构的责任理所当然就应该远远高于患者需要承担的责任。

普及不到位 多数人还不了解丙肝

患者高先生今年 52 岁,两个多月前出现乏力、无食欲、消瘦等症状,到医院检查发现得了丙肝。医生告诉他,丙肝病毒在他体内应该已存在较长时间,要尽快接受治疗,否则肝功能将进一步损坏。“什么是丙肝?为什么会得丙肝呢?”高先生对此非常不理解。

医学专家称,像高先生这样对“丙肝”存在不了解或“一知半解”的市民还有很多,造成这一现状的主要原因是丙肝病毒在上世纪 90 年代才被发明,无论是患者或是一些小医院的医生,对此都比较陌生。

国内肝病诊疗领域权威专家、解放军第 163 医院感染内科肖清华主任介绍,由于人们对丙肝危害的认



识不够,所以丙肝在肝癌的发展中早已成为被忽视的“隐形杀手”。对成人而言,丙肝危害性可能比乙肝更大,成人丙肝感染者有高达 80% 的可能性会转为慢性肝炎,这一比例比乙肝感染者高出了一倍以上。而且,丙肝症状比乙肝更为隐蔽,普通人在早期很难自我察觉,多数患者常在疾病发展到晚期时才被发现,错过了最佳治疗时机,甚至发展为肝硬化或肝癌。

预防很重要 有血液接触市民需查抗体

解放军第 163 医院肖清华主任介绍,丙肝和乙肝一样,是一种血液和体液传染性疾病。在 1989 年以前,世界医学界没有“丙肝”这个概念,如果感染的不是甲肝也不是乙肝,就叫“非甲非乙型肝炎”。直到 1989 年美国科学家研究发现这个新型的肝炎病毒后,世界病毒学会才把这

个病毒正式命名为“丙型肝炎病毒”。而在找到检测方法之前,丙肝已悄悄蔓延了数十年。

肖清华主任透露,在我国,丙肝的规范检测方法是 1993 年~1994 年开始普及的。我国丙肝抗体阳性率水平为 3.2%,全国大约有 3800 万丙肝患者。丙肝病毒对肝脏的破坏很隐蔽,很多丙肝病毒感染者肝功能检查常表现为正常,所以容易被漏治。但是人体一旦感染丙肝病毒,转化成慢性肝炎、肝硬化的几率比感染乙肝病毒还高:丙肝慢性感染者如果不进行早期的及时治疗,大概有 60%~80% 的病人会发展成慢性肝炎。其中又有大约 10%~15% 的患者可能在感染后 20 年左右发展为肝硬化,一旦发展为肝硬化,每年有 1% 至 7% 会演变为致命的肝癌。

目前,丙肝的传播途径与乙肝相通,如血液感染、不洁性行为、母

婴传播等,其中血液传播是最主要的传播方式。因此,肖清华主任提醒说,美容从业者、修脚工、足浴从业者、理发师,或有拔牙、文身、文眉、穿耳洞以及有输血史等都属于丙肝感染的高危人群,最好到医院做丙肝抗体检查。

全省定点收治 “漏治”患者请与医院主动联系

我们了解到,解放军第 163 医院肝病中心是湖南省内唯一定点丙肝漏治患者收治医院。如果你或者你身边的亲人有以下情况被漏治,可以拨打活动专线:0731—88681163 与医院取得联系。

- 1、感觉全身疲倦、反胃、恶心和有呕吐现象,有时会发生黄疸等状况的市民。
- 2、有肝区不适、腹痛及瘙痒等明显症状未就医的患者。
- 3、直系亲属三代中,有因患肝

硬化或肝癌去世的亲属,而在最近一年未进行过肝病筛查的市民。

4、配偶或子女患有丙肝后长期一起生活,处于高危感染群体的市民。

5、有输血史,如血浆、血液、白蛋白、丙种球蛋白;或从事美容、修脚、足浴、理发等职业;有文身、文眉、穿耳洞等属于易感染丙肝的人群。

6、在非正规医疗机构接受过丙肝治疗后,未康复痊愈的肝病者。

7、在其他医疗机构治疗后,自我感觉症状改善不明显的肝病者。

8、因经济条件限制,曾经主动放弃治疗的丙肝患者。

肖清华主任介绍,积极寻找丙肝漏治患者十分迫切。本次丙肝患者漏治后定点收治援助活动,所有漏治患者都将获得国际最新肝病强效诊疗技术、危重患者由全国一流肝病专家联合会会诊的援助。丙肝漏治患者如果采用医院最新开展的肝病新疗法“生物免疫 DC 细胞疗法”,均可申请 10% 的国家专项补助或全程免费治疗(免费治疗名额每个城市限 10 人,需有县级以上贫困证明)。

▲特别提示:
我省丙肝漏治患者,可拨打“全国丙肝漏治患者大型爱心医疗援助”湖南地区定点收治医院—解放军第 163 医院肝病中心援助热线:0731—88681163 与医院联系,进行相关活动了解。



治鼻炎,不花冤枉钱? 骗人?

春季“假感冒”实为真鼻炎

近日,患“感冒”的越来越多:鼻子酸痒、喷嚏不断、流水样涕、鼻塞、眼痒难受,晚上睡觉常被憋醒……专家指出:这是“假感冒”作怪,实为真鼻炎。春天到,鼻炎闹。春天气温回暖,空气中漂浮的花粉、尘螨、纸屑等过敏源趁势而入,强烈刺激鼻粘膜,损伤鼻腔组织,诱发过敏性鼻炎。若此时能及时用药,可抑制毒垢蔓延恶化,将其杀死,犹如打靶打七寸。

为此,鼻科医生建议:可选用地道苗药——敏鼻宁喷剂,杀菌、溶毒、排毒,能把鼻腔内陈年的致病菌和毒垢,像强力去污剂清洗油污一样,排出鼻腔,就像给鼻炎患者换了个新鼻似的,轻松告别老鼻炎。

专家支招:感冒和鼻炎有区别
感冒典型症状:喉咙痛、咳嗽

等,严重的还会发烧、头痛、全身酸痛甚至恶心、腹泻;
过敏性鼻炎:持续打喷嚏和流水样鼻涕,鼻痒、鼻塞,还会伴有哮喘、红眼、眼痒和流泪等症,严重时鼻塞得有头痛、胸闷感。

因此,如果春季长时间出现流涕、打喷嚏等类似感冒的症状,最好确认一下是否是过敏性鼻炎。

鼻炎就喷敏鼻宁 喷后感觉自己测

15秒神清气爽:特殊的苗药香味,沁人心脾,鼻子“呼”的一下就通气了,有一股久违的神清气爽感。

2-7天呼吸顺畅:鼻腔不再湿痒,呼吸时灼热感消失。前额区酸痛消除,鼻子有清爽感。稀薄的鼻涕、咽异物感、口干咽干灼热、发痒不适不见了。喷嚏止住,因呼吸不畅而引发的胸闷、心烦也消失,心情格外舒畅。

10-30天摆脱鼻炎后遗症:困扰多年的鼻炎症状全消,连呼噜声也没了。注意力明显集中,记忆力明显改善,智力大幅度提升。由鼻炎、鼻窦炎导致的视力、听力障碍均得到恢复。

咨询热线 82170011 (0731)

买3送1 买5送2

长沙: 德泰医药一佳药品柜、泰康医药大药房、五一新广场和堂药品柜、八一新桥家乐福双鹤大药房、河西通程新一佳药品柜、红星步步高超市药品柜、开福区新一佳药品柜、火车站阿波罗药品柜 星沙: 旺鑫大药房、易初莲花超市二楼福海堂药店 株洲: 人民药局中心店 宁乡: 神州大药房 浏阳: 恒寿大药房(丰站西路127号) 娄底: 天天好大药房 常德: 武陵阁大药房 岳阳: 上桥友谊医药商场 邵阳: 回春大药房 永州: 冷水滩区康源药店 郴州: 太阳石大药房 衡阳南路店(中医院斜对面) 益阳: 永昌大药房

株洲: 人民药局中心店 常德: 武陵阁大药房 岳阳: 上桥友谊医药商场 邵阳: 回春大药房 永州: 冷水滩区康源药店 郴州: 太阳石大药房 衡阳南路店(中医院斜对面) 益阳: 永昌大药房

常德: 武陵阁大药房 岳阳: 上桥友谊医药商场 邵阳: 回春大药房 永州: 冷水滩区康源药店 郴州: 太阳石大药房 衡阳南路店(中医院斜对面) 益阳: 永昌大药房

西双版纳的树叶 洗好了痔疮

2002年,中印泰联合在云南西双版纳傣族地区开展宗教遗址考察,意外发掘出一本源自印度古代医学著作《冥牙三哈雅》。据记载,该书记载了众多印度古代名方,其中一个痔疮名方,引起各国医学专家的高度关注! 该方采用槐角、苦参、蛇床子、败酱草、艾叶、马齿苋等14味西双版纳特有名贵药材组成,吸收了印度、泰国和中国三大医学体系精华,临床疗效远远高于普通医方,为痔疮患者带来新的希望。这一发现,震惊医学界,我国专家率先依据此方研制出新一代痔疮奇药—痔舒适。并得到我国药监部门批准(国药准字Z53021546),成为首个液态痔瘡国药。

痔瘡的治疗与季节是相关的。在中医理论巨著《内经》一书中,先祖们反复强调人与自然的关系,即春生、夏长、秋收、冬藏。春季一到,阳气外发,气血涌动,引发便秘,导致痔疮春暖“发作”。痔舒适厂家推出的实惠活动,让您洗痔,彻底轻松。

实惠① 原价: 86元/盒 现价: 35元/盒
实惠② 买4送1 买6送2



全面治愈: 内痔、外痔、混合痔

迅速消除: 便血、脱出、疼痛、瘙痒、感染发炎、水肿坏死等症

咨询热线: 82170022 (0731)

市内免费送货, 外地免费邮购

指定经销地址: 长沙: 泰康医药一佳药品柜、侯家塘新一佳药品柜、五一新广场和堂药品柜、八一新桥家乐福双鹤大药房、河西通程新一佳药品柜、红星步步高超市药品柜、开福区新一佳药品柜、火车站阿波罗药品柜 星沙: 旺鑫大药房、易初莲花超市二楼福海堂药店 株洲: 人民药局中心店 宁乡: 神州大药房 浏阳: 恒寿大药房(丰站西路127号) 娄底: 天天好大药房 常德: 武陵阁大药房 岳阳: 上桥友谊医药商场 邵阳: 回春大药房 永州: 冷水滩区康源药店 郴州: 太阳石大药房 衡阳南路店(中医院斜对面) 益阳: 永昌大药房